

被炒鱿鱼 男教师 枪杀女校长

行凶者随后饮弹自尽 这是今年美第二起校园枪击案 禁枪呼声遭宪法阻拦

据美国哥伦比亚广播公司昨晨报道,当地时间6日下午,美国佛罗里达州杰克逊维尔市一所教会高中发生枪击事件,一名男教师枪杀女校长后饮弹自尽,所幸在校学生全部安全。

报道称,6日下午1时30分,杰克逊维尔市当地警方接到报警称,圣公会高中发生枪击事件,警方锁定该学校并随即赶往现场,到达现场时发现两人都已死亡。

杰克逊维尔市警长办公室发言人梅丽莎·布赫达表示,死者均为成年人,没有学生在枪击事件中伤亡。枪手是名叫巴蒂尔·申曼特的西班牙人,今年28岁,在该学校任职,6日上午,也就是事发前几个小时,他刚刚被学校解雇。

根据学校监控和警方调查,6日中午,巴蒂尔中午手提一个吉他箱,内装一把AK-47自动步枪,他冲进女校长戴尔的办公室向其开枪。随后,巴蒂尔饮弹自尽。今年63岁的女校长戴尔已经在学校任职30年。

13岁的在校学生莉莉·谢伯特称,当时她距离校长办公室非常近,“听到枪声后我和同学准备跑出教室”,但是被门口的一名教职人员拦住,让她们“呆在屋里”。

谢伯特心有余悸地说道,很多人都哭了,“这事太可怕了,校长是个很好的人,我们都很喜欢她。”



3月6日,在美国佛罗里达州杰克逊维尔市,家长向当地治安官询问情况。
新华社/美联

频发惨案 美国为何不禁枪?

据了解,目前统计数字显示3亿美国人共拥有1.3亿支枪,私人拥有枪支数量居世界第一,美国每年约有三万人死于各类枪击事件。

枪击案如此频发,为何美国不禁枪?记者7日上午致电中国国际问题研究所副研究员崔磊。

他介绍说,美国法律有明文规定,保护公民合法持有枪支的权利。而另一方面,美国人持枪的传统与其自由主义传统有关。从法律到文化,美国人认为公民有自卫的权利,并且政府不应限制公民携带枪支。

崔磊说,近年来受到恐怖主义的威胁,美国人对于枪支的持有更有一种心理上的依赖,但也因此发生了很多悲剧。美国人的主流思想更倾向于限制枪支。

美国一些地方也曾试图通过禁止公民使用枪支的法案,但是这些法案都因为“违宪”而未予以通过。

根据美国宪法第二修正案表述,“得到良好管理的民兵,对保卫州的自由是必要的,这些人持有武器权不容侵犯”。而这就成为很多“禁枪”法案的红线。
(综合新华社、《法制晚报》)

新闻分析

利比亚东部地区 宣布自治

它会是这个国家 分裂的开始吗?



3月6日,在利比亚第二大城市班加西,代表参加班加西及周边地区城市委员会会议。
新华社发

据美联社6日报道,数千名利比亚东部主要部落领导人、民兵指挥官和政治家在班加西宣布,石油储量丰富的东部地区成立自治区,并任命了管理地区事务的委员会。全国过渡委多次反对建立东部自治区,警告称这将导致利比亚分裂。

呼吁更多自治权

路透社说,约有5000人参加了在班加西举行的“昔兰尼加省人民大会”,商讨东部实现“自治”事宜,恢复利比亚联邦制,以应对卡扎菲政权垮台后脆弱的“国家凝聚力”。

“我们希望在昔兰尼加省拥有自己的中央政府、国防、教育和住房等。”该活动的发起人布塞尔说。

当天会议结束后发布的公报说,利比亚“全国过渡委员会”委员艾哈迈德·祖贝尔·塞努西被任命为自治政府主席。今后两周内将举行选举,选出自治政府成员。昔兰尼加地区范围包括从利比亚中部往东至埃及边境,南部至利比亚与乍得和苏丹交界处,班加西、贝达、图卜鲁格等城市均在这一地区。自治后的该地区将拥有独立的议会、警察部队和司法机构,但在外交和国防上仍听命于中央政府。

昔兰尼加省人民大会的组织者说,目前利比亚其他地区还没有宣布拥有自治权。代表团成员将通过和平途径,来推动这些地区实现自治。

利比亚会分裂吗?

本周一晚,数千人聚集班加西法院,抗议不满。一些示威者高喊:“只有一个利比亚,拒绝分裂利比亚。”来自利比亚东部城市加鲁的地方政府官员阿布杜拉说,他反对这个提议,一些东部的石油码头路经他所在的区域,如果班加西宣布独立,“我们会关闭石油运输线”。

利比亚临时政府“全国过渡委员会”发言人哈利兹说,人们可以自由发表言论,向政府要求地区自治,但“这并不代表全国过渡委员会”的观点,“而且我认为,大部分利比亚人民不会同意地区自治”。

“利比亚全国过渡委员会”负责人阿巴斯说:“国家统一是底线,而且是毋庸置疑的。”

有分析说,盛产石油的东部地区谋求“自治”的努力,证明了利比亚过渡政府的软弱无能。而一旦东部地区宣布成立自治区,其他地方很可能会群起效仿,从而使利比亚彻底陷入分裂。目前,利比亚很多地区都处于令人不安的“半独立”状态。

它为什么要自治?

历史上,利比亚由的黎波里塔尼亚(西部)、昔兰尼加(东部)和费赞(南部)三个地区构成。1951年12月24日,利比亚宣告独立,成立联邦制联合王国,伊德里斯一世成为国王,上述三个地区拥有自治权。1969年9月,以卡扎菲为首的“自由军官组织”发动政变,推翻伊德里斯王朝,成立阿拉伯利比亚共和国。此后,卡扎菲不断强化中央集权。

当卡扎菲结束长达42年的统治后,由于利比亚现政府的软弱和东部地区长久以来未曾享受到国家财富的公平分配,该地区要求恢复联邦自治的呼声越来越多。
(据《都市快报》)

花4万英镑 死后可被制成木乃伊

美一公司已吸引全球上千客户

据美英媒体6日报道,最近,美国犹他州盐湖城市的“萨姆公司”向全球客户提供起“木乃伊制作”服务来,任何人只要支付40000英镑左右费用,就可以在自己去世后由科学家制成现代版“木乃伊”。到目前为止,世界各地至少1500人和萨姆公司取得了联系,其中包括一些名人!

让死者享受“法老”待遇

据报道,这家名叫“萨姆”的木乃伊制作公司位于美国犹他州盐湖城市,该公司目前显然是全世界唯一木乃伊制作公司。在大多数人的印象中,通常只有古埃及法老和王室成员才享有死后被制成木乃伊的“特权”。去年,一名患上肺癌去世的英国出租车司机比尔·里斯被英国科学家制成了现代版“木乃伊”,顿时轰动世界。然而,萨姆公司早就开始“木乃伊制作”服务了,该公司以前通常为顾客的去世宠物制作木乃伊,不过从2008年以来,该公司表示他们同样可以为“人类客户”制作“人体木乃伊”!

制作方法和古埃及不同

据该公司的客户顾问罗恩·蒂姆称,该公司科学家制作现代版“木乃伊”的方法和古埃及的木乃伊制作法并不完全相同,古埃及制作者会对木乃伊进行彻底的“脱水”操作,而萨姆公司的科学家会将遗体浸没在一个含有化学物的液体罐中,进行至少70天的“水合”反应。通过这种方法制作出来的现代版“木乃伊”,不但不会像古埃及的木乃伊看起来那样可怕,并且即使过几百年、几千年后,模样看起来仍会栩栩如生。

已为众多宠物制作“木乃伊”

萨姆公司迄今为止已经为许多顾客的去世宠物制作过“木乃伊”。将去世宠物制成木乃伊的全过程需要耗时90天,该公司的制作专家首先需要将宠物尸体内的内脏器官全部取出,然后对宠物尸体进行清洁处理,接着再将宠物尸体浸在化学溶液中至少70天。之后,专家会在宠物的全身涂上羊毛脂和蜡,裹上几层棉纱和玻璃纤维,最后将制成的宠物“木乃伊”装入密封的钢棺材或铜棺材中。

现状

一些名人签署意向协议

不过,萨姆公司为去世宠物制作木乃伊的收费可不便宜,制作一具猫木乃伊需要花费3600英镑,制作一具狗木乃伊需要花费15000英镑。迄今为止,至少1500名来自世界各地的“潜在客户”和萨姆公司进行联系,并且许多客户都已和该公司签署了意向协议,其中包括一些体育明星和军方要人。
(据《半岛晨报》)

鹤煤总医院专家

在鹤煤职工二院坐诊、查房、手术时间安排

科室	坐诊时间
呼吸科	3月12日周一全天
心内科	3月13日周二全天
心胸肿瘤科	3月13日周二全天
内分泌科	3月14日周三全天
骨科	3月14日周三全天
妇产科	3月14日周三全天
消化内科	3月15日周四全天
脑外科	3月15日周四全天
神经内科	3月16日周五全天

鹤煤总医院定期安排副高级以上职称专家到鹤煤职工二院坐诊、查房、手术,欢迎广大患者前来就诊。

咨询电话: 2916410 2916622

总医院老区急救电话: 2920000 新区急救电话: 2960000

职工二院急救电话: 2916324 2916666

救护车24小时免费接诊。

膝关节病 民间有奇方

在大兴安岭地区,很多人都知道治病奇人刘仁松,他一生秉承中医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛,上下楼梯不上劲,下蹲困难,只需他独创的“活血风毒膏”贴敷,实现一夜就能翻身,连续用膏一个月就能爬山,跑步,根本不用吃药打针做手术,不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。

王先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变,骨质增生,滑膜炎,痛苦之中,突然发现了“活血风毒膏”,而后次日麻木之处就有疼痛,不到两个礼拜已能走五六里路,这令全家都感到十分惊喜!

研制人提醒:活血风毒膏效果独特,被批准为骨科OTC药品(国药准字Z20025551),不以压制疼痛为目的,而以促进关节活动来检验效果,对比使用前后CT磁共振更能说明问题,尤其适用久治不愈的顽固患者,不怕病情重,越重越管用,买4盒送1盒,买10盒送4盒。

骨病专线: 0392-3619967 | 市内送货、郊区邮寄
地址: 老区人民医院斜对面保生堂药房(长风路与朝霞街交叉口西南角)